
 
 
 

 

 

Informe Encuesta  

Post Pasantía de profesores a Liceo 
Bicentenario de Excelencia Polivalente 

San Nicolás 2024. 

Programa AntofaEDUCA 
 
 
AntofaEDUCA (Antofagasta educación de calidad), busca materializar una iniciativa de innovación 
educativa de carácter estratégico, replicable y escalable.  
Para cumplir con esto,  se desarrollaron un conjunto de acciones de co-diseño, formativas, 
implementaciones de innovaciones sello, trabajo práctico en aula, entre otras, que permitieron 
prototipar y proponer una forma innovadora y singular de desarrollar una educación de calidad para 
todos los niños, niñas y jóvenes de todos los territorios que posee la región. 
 
Nuestro objetivo final es que en el transcurso de los años, las propias comunidades educativas 
aprendan, diseñen e implementen las acciones metodológicas y procesos de una educación 
innovadora, con los requerimientos del siglo XXI, con pertinencia local y productiva, con metodologías 
educativas enfocadas en las habilidades, con inclusión de sus comunidades y con apoyo de las 
corporaciones que habitan el territorio de las propias comunidades. 
 
En el marco de las actividades formativas del Programa, se realizó una pasantía inédita con una 
delegación de profesores de los establecimientos del piloto de AntofaEDUCA representando a las 
comunidades escolares de la Región: Antofagasta (9), Calama (3), María Elena (1), Ollagüe (1), Sierra 
Gorda (1), Taltal (1) y Tocopilla (1). 
Esta pasantía tuvo como objetivo afianzar los conocimientos entregados durante los 2 años acerca de 
la metodología de agrupamientos flexibles dinámicos de aprendizajes, su didáctica y estrategias. 
Además de los niveles de implementación, aulas abiertas y trabajo focalizado en grupos.  
 
Para analizar  la pasantía de profesores 2024, se solicitó responder algunas preguntas, las respuestas 
presentadas en la encuesta, se hacen fundamentales para lograr un trabajo contextualizado, según 
las necesidades y requerimientos de cada establecimiento.  
 



 
 
 

 

Instrumento utilizado 
 
La encuesta, que busca satisfacer las necesidades y requerimientos contextualizados de los 
establecimientos, se ejecutó a través de la plataforma Google Forms.  
 
 
Pregunta 1: Actividades planificadas 
 
Pregunta con valoración de 1 a 5, escogiendo la alternativa que más le representa: nada satisfecho, 
poco satisfecho, neutral, muy satisfecho y totalmente satisfecho para evaluar las actividades 
planificadas. 

 

 
 
 
Pregunta 2: Experiencia del hospedaje 
 
Preguntas con valoración de 1 a 5, escogiendo la alternativa que más le representa: nada satisfecho, 
poco satisfecho, neutral, muy satisfecho y totalmente satisfecho para evaluar la experiencia del 
hospedaje. 
 

 



 
 
 

 

Pregunta 3: Experiencia del transporte 
 
Preguntas con valoración de 1 a 5, escogiendo la alternativa que más le representa: nada satisfecho, 
poco satisfecho, neutral, muy satisfecho y totalmente satisfecho para evaluar la experiencia del 
transporte. 
 

 
 
 
Pregunta 4: Experiencia de la alimentación 
 
Preguntas con valoración de 1 a 5, escogiendo la alternativa que más le representa: nada satisfecho, 
poco satisfecho, neutral, muy satisfecho y totalmente satisfecho para evaluar la experiencia de la 
alimentación. 
 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 

Pregunta 5: Desempeño de las coordinadoras 
 
Preguntas con valoración de 1 a 5, escogiendo la alternativa que más le representa: nada satisfecho, 
poco satisfecho, neutral, muy satisfecho y totalmente satisfecho para evaluar el desempeño de las 
coordinadoras. 
 

 
 
 
Pregunta 6: Comentarios  
 
Pregunta abierta para comentar áreas de mejora de la pasantía. 
 

 
 

 
 



 
 
 

 

 

 
 

 



 
 
 

 

 
 

 
 

Pregunta 7: Comentarios  
 
Pregunta abierta para comentar áreas de mejora de la pasantía. 
 

 
 

 



 
 
 

 

 
 

 
 

 
 



 
 
 

 

 
 

 
 

 
 

 



 
 
 

 

 
 
Pregunta 8: Evaluación 
 
Pregunta abierta para evaluar la pasantía. 

 
 

 

 
 
 
 
 
 



 
 
 

 

Análisis resultado encuesta: 
 
Pregunta 1: Grado de satisfacción de las actividades planificadas 
 
El 90% de los participantes de la pasantía valora las actividades planificadas, como totalmente 
satisfechos y el 10% restante, se considera muy satisfecho. 
 
Pregunta 2: Grado de satisfacción del hospedaje 
 
El 90% de los participantes de la pasantía valora el hospedaje, como totalmente satisfechos y el 10% 
restante, se considera muy satisfecho. 
 
Pregunta 3: Grado de satisfacción del transporte 
 
El 77,5% de los participantes de la pasantía valora el transporte, como totalmente satisfechos y el 
22,5% restante, se considera muy satisfecho. 
 
Pregunta 4: Grado de satisfacción de la alimentación 
 
El 65% de los participantes de la pasantía valora la alimentación, como totalmente satisfechos y el 
32,5%, se considera muy satisfecho y el 7,5 considera la experiencia de forma neutral o poco 
satisfecho. 
 
Pregunta 5: Grado de satisfacción con respecto al desempeño de las coordinadoras 
 
El 90% de los participantes de la pasantía, valora el desempeño de las coordinadoras, como 
totalmente satisfechos y el 10% restante, se considera muy satisfecho. 
 
Pregunta 8: Grado de evaluación 
 
El 90% de los participantes de la pasantía, evalúa la pasantía, como una experiencia simplemente 
espectacular, una experiencia transformacional y el 10% restante, la considera como una 
experiencia formativa de las mejores que ha tenido. 
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